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Załącznik nr 3 

 

WSPÓŁCZYNNIKI PRZEKSZTAŁCENIA (KONWERSJI) I WAŻENIA 

Element 

(m2 lub m.b. lub drzewo) 

Współczynnik 

przekształcenia 

(konwersji) 

(m lub drzewo 

 m2) 

Współczynnik 

ważenia 

Powierzchnia 

po zastosowaniu 

obu 

współczynników 

grunty ugorowane 

z roślinami miododajnymi 

(1 m2) 

nie dotyczy 1,5 1,5 m2 

grunty ugorowane inne niż grunty 

ugorowane 

z roślinami miododajnymi 

(1 m2) 

nie dotyczy 1 1 m2 

żywopłoty i pasy gruntów 

zadrzewione 

(1 m.b.) 

5 2 10 m2 

zadrzewienia liniowe 

(1 m.b.) 
5 2 10 m2 

pojedyncze drzewa 

(1 drzewo) 
20 1,5 30 m2 

rowy 

(1 m.b.) 
5 2 10 m2 

zagajniki śródpolne 

(1 m2) 
nie dotyczy 1,5 1,5 m2 

oczka wodne 

(1 m2) 
nie dotyczy 1,5 1,5 m2 

miedze śródpolne i strefy 

buforowe 

(1 m.b.) 

6 1,5 9 m2 

pasy gruntów wzdłuż obrzeży lasu 

(1 m.b.) 
6 1,5 9 m2 

międzyplony ścierniskowe lub 

międzyplony ozime, lub wsiewki 

w uprawę główną 

(1 m2) 

nie dotyczy 0,3 0,3 m2 

rośliny bobowate drobnonasienne 

lub bobowate grubonasienne 

(1 m2) 

nie dotyczy 1 1 m2 

 


